

Наша цель — ЧТОБЫ КАЖДЫЙ УЧИЛСЯ

В пролете цеха № 5 почти с каждого рабочего места хорошо видны призывающие плакаты: «Скоро новый учебный год. Ты где учишься?» и «Ты записался в кружок конкретной экономики?»

Эти слова не оставляют равнодушными членов рабочего коллектива. Велика тяга к знаниям, особенно у молодых производственников.

Партийная организация вопросы учебы взяла под строгий контроль. В июле мы провели заседание партийного бюро, где обсудили вопрос о комплектовании кружков сети политического просвещения. Учитывая большой интерес к экономическим знаниям, было решено дополнительное организовать три кружка для изучающих начальную экономику с тем, чтобы учебой были охвачены рабочие по сменам и участкам. Здесь же, на заседании бюро, были утверждены и пропагандисты тт. Литвинов, Чалков и Селезнев.

При комплектовании кружков были учтены не только пожелания различных рабочих и инженерно-технических работников, но и интересы производства. А они диктовали необходимость создания семинарского кружка по конкретной экономике промышленного производства. Такой кружок в составе 28 человек был укомплектован во главе с пропагандистом руководителем семинара коммунистом тов. Пумпуром.

Важным этапом в подготовке к новому учебному году явились проведенные в августе цеховые собрания коммунистов и комсомольцев. На открытом партийном собрании был обсужден вопрос о воспитательной работе среди молодежи. Коммунисты тт. Масленников, Коробецкий, Лысенко, Кухлевский и другие критиковали партийное бюро цеха за ослабление внимания к вопросам воспитания молодежи, к их быту, учебе и общественной жизни.

Критика была справедливой. Мы порой упускаем из поля зрения вопросы воспитания молодежи, ее быт, что, в конечном итоге, отрицательно оказывается на производственной деятельности.

Вскоре состоялось и комсомольское собрание цеха (секретарь тов. Дегтярев). С докладом перед молодежью выступил секретарь партийного комитета Южуралмашзавода тов. Шибаланский. Собрание показало, что молодые рабочие глубоко заинтересованы в повышении своего общеобразовательного и технического уровня. Перед молодежью была поставлена задача первостепенной важности — овладевать знаниями. На ярких примерах тов. Шибаланский и другие выступающие показали, как учеба помогает человеку в повседневной жизни.

За примерами далеко ходить не пришлось. В коллективе цеха многие рабочие успешно сочетают учебу с производственной практикой. Среди них коммунисты тт. Терюханов, Зайцев, Никитин, Максимов и другие. С уважением в цехе говорят о кандидате в члены КПСС, студенте-заочнике техникума Петре Донговцеве. Недавно он выдвинут на должность контрольного мастера.

Партийным бюро проделана определенная работа по привлечению к учебе рабочих цеха. Однако мы еще не можем сказать, что у нас все учатся. Есть еще в нашем коллективе отдельные рабочие, которые недооценивают важность учебы. С такими мы ведем повседневную разъяснительную работу, их с каждым днем становится все меньше в цехе № 5.

Для плодотворной учебы созданы все необходимые условия. В текущем году начнутся занятия в заводской школе рабочей молодежи с ускоренной учебной программой. Партийная организация цеха все свое внимание сосредоточила на успешной подготовке к новому учебному году учащихся вечерних школ, студентов-заочников, слушателей кружков в сети политического просвещения.

Дело чести всей партийной организации, чтобы уже вскоре можно было заявить: в коллективе цеха каждый рабочий учится.

С. Фролов,
секретарь партийной организации цеха № 5 Южуралмашзавода.

Радостно и торжественно встретил советский народ отважных космонавтов А. Г. Николаева и П. Р. Поповича, которых впервые в истории совершили групповой космический полет. В настоящее время А. Г. Николаев и П. Р. Попович находятся в Москве, отдающих в свободное время в кругу своих родных и близких.

На снимке: А. Г. Николаев со своей матерью Анной Алексеевной и братом Петром. Фото Э. Евзерихина. Фотохроника ТАСС.

„Острый карандаш“ не знает покоя

Вот и снова многолюдно у стенда на проспекте имени Ленина, где висят листы сатирического издания «Острый карандаш», выпускаемого самодеятельными художниками города.

В этот раз на острый карандаш попали нерадивые руководители, а также разглядия и пьяницы, не берущие народное добро. Как известно, в механических цехах Южуралмашзавода плохо используется, не загружается как следует уникальное станочное оборудование. В то же время коллектив предприятия допускает срывы в работе, задерживает выполнение важнейших заказов предприятия тяжелой индустрии. «Острый карандаш» резко критирует руководителей завода, во вине которых сложилось такое положение.

Несколько сатирических листов посвящены безответственным водителям автомашин, которые порой садятся за руль в нетрезвом виде. В результате происходят аварии, после которых пьяница попадает в больницу, а для ремонта автомашин требуются большие тряты. Да, таким людям наша общественность должна относиться со всей строгостью.

«Острый карандаш» критирует руководителей строительства № 27, которые знают одно — обещать, и совсем не беспокоятся о том, чтобы выполнять обещанное. Так, они несколько раз переносили сроки прокладки паротрассы к новому корпусу гормлазавода.

Одни из листов посвящены недобросовестным руководителям совхоза «Строитель». Без особых колебаний они распорядились занять один из классов школы под жилье. Другого выхода у них не нашлось.

Не знает покоя «Острый карандаш»!



Ценный опыт комсомолки Уханевой

В кобальто-сульфатном цехе никелькомбината хорошо знают имя комсомолки Раисы Уханевой. Выполняя обязанности аппаратчицы-пачкувщицы, Раиса постоянно добивается высокой производительности труда, значительно опережает в работе своих товарищниц. У молодого гидрометаллурга есть чему поучиться. Недавно опыт Раисы Уханевой был обобщен и довольно подробно описан в плакате «Дорожить каждой минутой», который выпущен центральным бюро технической информации Оренбургского совхоза.

Плакат дает детальный ответ на вопрос — за счет каких резервов комсомолка Уханева добивается больших успехов в труде, умножает свой вклад в создание материально-технической базы коммунизма?

Никаких особых секретов в ее работе нет. Главное в том, что Раиса, как подобает комсомолке, любит свое дело, с толком использует каждую минуту рабочего времени. За счет отличного знания технологии, использования передовых методов труда Раиса сумела, по сравнению со своими товарищами, сократить продолжительность операции осаждения кобальта на 20—30 минут. Передовая производственница очень бережно расходует хи-

микаты, что открывает возможности для снижения себестоимости продукции, выпускаемой коллективом цеха.

Работе Уханевой свойственна высокая точность. Она ничего не делает, как говорится, на глазах, всегда прибегает к помощи различных приборов. В результате у нее не бывает отклонений от заданной температуры. У Уханевой наиболее высокий коэффициент использования оборудования. Простой агрегат, связанный с заливкой и подогревом раствора, сливом пульпы, сведен в ее до минимума. Стараясь полнее использовать обеи пачкувы, Раиса перерабатывает большое количество раствора. Поэтому при том же содержании кобальта в исходном растворе, что и у ее подруг по цеху, Уханева умееет уменьшать расход хлора, но и добивается большего выхода кобальта за счет ускорения процесса осаждения.

Молодая производственница постоянно стремится расширять свой общеобразовательный и технический кругозор. Без отрыва от работы комсомолка Раиса Уханева закончила десятилетку.

С таких, как Раиса Уханева, должны брать пример все комсомольцы, вся молодежь!

Н. Заварзин.

СЕГОДНЯ НАЧАЛО УЧЕБНОГО ГОДА

Хороший отдых был у нас!

читку интересных книг, журналов, «Пионерской правды». Провели обзор книг и викторину по художественной литературе. За правильные ответы многие ребята получили призы.

В июле этого года по инициативе руководителя клуба Надежды Николаевны Ореховой была организована поездка за пределы города. Выезд был с ночевкой. С нами ездили родители Кузовлевы Николай Иванович, Самилова Мария Петровна, Дергунова Мария Николаевна, Шулуковы Георгий Матвеевич и Надежда Николаевна. Николай Иванович Кузовлев привез нас в такие красивые, живописные места, что глазам не верилось.

Для ночевки выбрали небольшое ущелье, окруженное высокими скалами, на которых было очень много вишневых кустарников и черемухи. На полянке в высокой траве поставили палатки. Одни ребята стали собирать хворост для костра, другие пошли ловить рыбу. Вскоре наварили уха, супа с грибами и говядиной с салом.

На турбазе в Куйбышеве нас

встретили хорошо. Мы любовались красотой старинного города. Особо нам понравилась набережная и красавица Волга. Смотрели, как плыют по великой русской реке пароходы, катера. Город обошли почти весь. Посетили дом-музей В. И. Ленина. Здесь жил и работал когда-то наш вождь и учитель. Посетили краеведческий музей А. М. Горького.

В один из дней мы поехали на Волжскую ГЭС им. В. И. Ленина. Там видели много интересного, особенно нас поразил огромный зал, где стоят турбины. В стороне от здания находится плотина, с которой с шумом падает вода. Мы не могли нарадоваться: ведь это советский человек своими руками создал могучую гидростанцию и большое Волжское море.

В Куйбышеве мы встретились с артистом Б. Кореневым, который исполнил в кинофильме «Человек-амфибия» роль Ихтиандра. Б. Коренев рассказал нам, как он работал над ролью, как снимался в кино. Посетили мы художественный музей, где видели прекрасные картины русских художников Репина, Шишкина, Левитана Айвазовского и других.

На Куйбышеве на теплоходе

«Октябрьская революция» направились в город-герой Волгоград. Поездка на теплоходе нам очень понравилась. Ехали в отдельном салоне. Все время любовались живописными берегами Волги. Волгоград нас встретил красивым речным вокзалом, прямыми улицами. Мы посетили Мамаев курган, видели воронки от бомб, разрушенную набережную, обгоревший дом. В настоящее время город очень красив, здания новые, много заводов, фабрик, театров.

Один день мы посвятили Волге. Закупив продукты на день, отправились купаться и загорать.

Из Волгограда на поезде мы поехали домой. Незабываемые впечатления оставила у нас эта туристическая поездка.

Начался учебный год, мы сели за парты, и хочется в оправдание проявленную заботу о нас учиться еще лучше, овладевать знаниями, как учил великий Ленин.

По поручению ребят нашего клуба имени Зои Космодемьянской — Татьяна Дергунова, Валерия Шкутова, Валерия Лега, Наташа Попкова, Витя Кузовлев, Юра Ефимов.

СНОВА, как и два года назад, самая крупная и сложная на заводе имени Чкалова производственная установка катализитического крекинга стоит на капитальном ремонте. Не слышно привычного гула реакторов, не гудят компрессоры и турбины, не шумят жарким пламенем трубчатые печи.

Специфика нефтеперерабатывающего производства такова, что нефтяное оборудование, испытывающее при работе высокие температуры и давления, подвергающееся действию различных видов окислителей, требует длительного «отпуска» для восстановления и обогревания.

Сейчас рабочий об'ект наполнен различными шумами. Скрипят цепи лебедок, грохочут пневматические молотки, шипят горелки автогенных аппаратов. Люди в брезентовых спецовках, бурых от пыли катализатора, трудятся каждый на своем трудовом посту, выполняя большие трудовые работы.

Монтажники и ремонтники, технологии и электрики работают нынче с особым воодушевлением.

Самую трудоемкую работу — ремонт тракторного блока ведут бригады монтажников под руководством прораба В. Т. Винца. На сутки раньше срока, предусмотренного графиком, закончили они демонтаж реакторных труб. Так же успешно провели они вырезку патрубков. Особенно хорошо потрудились на этой операции газорезчики тт. Верц, Браун, Митрофанов, вырезая до 600 патрубков за смену. Сейчас начат монтаж реакторов. Полным ходом ведут загрузку труб бригады тт. А. Зайц, А. Нейфельда, Д. Петри и другие.

Большой об'ем работ предстоит выполнить ремонтникам. Ремонт бернеров, паровых коллекторов, муфлеров, эжекторов, тарелок колонн, замена газовых линий — таковы неполный перечень заданий, часть которых ремонтники уже успешно осуществляют. Так, бригада мастера Попова отлично справилась с заменой муфлеров. Опытные ремонтники Р. Эльгардт и Г. Залапутдинов на высоком уровне произвели заготовку печных труб. Хорошо работают коллекторы, руководимые мастерами Ивченко и Танцурой.

Замечательно трудятся на капитальном ремонте установки технологико-эксплуатационники — люди, которые по окончании ремонта снова станут на свои рабочие

ДЕВИЗ — ДОСРОЧНО!

вахты и будут производить светлые нефтепродукты.

Большой опыт в проведении ремонта установки имеет передовик производства Н. Лакомкин. Вместе со своими товарищами по труду кочегарами Р. Султагумуратовым и Ф. Татлыбаевым он досрочно закончил порученное задание. Руки и лица молодых рабочих черны от сажи и лиши зубы белеют в ульбках, да веселые огни горят в глазах, когда они говорят:

— Завтра будем работать еще лучше!

Этим ребятам любое задание по плечу.

Много труда и энергии вкладывают в свою работу операторы В. Чурилов, М. Будник, А. Бабешко. Они произвели очистку соловых котлов и манифольдов, а сейчас освобождают от соли солевую емкость. Будник и Бабешко являются студентами заочного политехнического института. На ремонте нефтяного оборудования будущие инженеры получат хорошую практику.

Одним из сложных узлов установки является турбокомпрессорная. Обслуживающий персонал — машинисты и их помощники под руководством опытного мастера-турбиниста Н. Варенцева закончили ревизию всех агрегатов и деталей и ускоренными темпами ведут монтаж турбин и компрессоров.

Техник-электрик Ю. Селин руководит бригадой, которая проводит ревизию электрооборудования и восстанавливает сложную электрическую схему, при помощи которой осуществляется автоматизация технологического процесса. Тысячи проводов и контактов

должны быть установлены на свои места. Малейшая ошибка в монтаже нарушит работу всей схемы. Но как и в прошлые годы, электрики отлично справляются со своей работой. В этом деле они имеют большой производственный опыт.

Высокое качество ремонта — залог успешной и длительной работы оборудования во время его эксплуатации. Поэтому самые опытные, технически грамотные рабочие выделены в группу технического надзора. Во главе с механиком В. А. Зверевым и начальником смены А. Мосявковым они осуществляют надежный контроль за ремонтом реакторного блока — самого ответственного участка работы. Они строго следят за тем, чтобы работы производились в соответствии с техническими правилами.

Капитальный ремонт катализитического крекинга проходит в этом году значительно оперативней, чем в прошлые годы. Это является результатом заблаговременной подготовки к ремонту. Немалую роль сыграло и то, что с каждым годом нефтяники приобретают все больший производственный опыт.

Однако это не значит, что ремонтники не сталкиваются с трудностями. На оперативных сменах по капремонту, ежедневно проводимых главным инженером завода Д. А. Шевцовым, то и дело вскрываются многие недостатки. Нехватка рабочей силы, недостаток материалов и инструментов, а также транспортных средств создают «узкие» места в работе. Но трудности не шугают ремонтников.

Можно с уверенностью сказать, что коллективы монтажников, ремонтников и нефтяников преодолеют все трудности и сдадут установку в эксплуатацию досрочно. Страна получит новые сотни эшелонов сверхплановых нефтепродуктов.

К. Берегов,
электрик завода имени Чкалова.



Комсомольские экипажи

Недавно мы писали о первом комсомольском экипаже такси-парка. Почки двух Викторов — Терентьева и Кащеева — трудятся только ударно, но комсомольцы нашел поддержку в коллективе легкового автохозяйства.

Комсомольские значки появились на лобовых стеклах еще двух такси: на «Волге» под номером 98—87 и «Победе» — № 29 — 66.

На «Победе» работает комсомолец Николай Лашин, недавно прибывший в Орск. Пассажиры-орчане хорошо отзываются об этом чутком, внимательном водителе.

Много хороших слов можно сказать и об экипаже комсомольской «Волги» Анатолия Закаблуковского и Вячеславе Ваильеве. Они борются за коммунистический труд, одними из первых решили увеличить межремонтный пробег своих машин.

В машинах, обслуживаемых комсомольскими экипажами, можно всегда найти свежие газеты, над лобовым стеклом в кабине висят расписание движения поездов по станциям Орск и Никель. Завели водители и книги пожеланий. Неплохо было бы, если почину молодых водителей последовали и другие таксисты хозяйства.

И зо дня в день вносят свой посильный вклад в обязательства горняков Гайского горнообогатительного комбината неутомимые разведчики нового — рационализаторского предприятия.

С начала года новаторы подали 460 различных предложений, из которых было принято 408 и внедрено около 300 новшеств. Общий экономический эффект от внедрения предложений составляет более 222 тысяч рублей. В настоящее время в творческой деятельности активно участвует 365 горняков.

Наиболее эффективны и полезны были предложения, внедренные коллективом подземного рудника. Из 77 предложений здесь уже внедрено 66 новшеств с общим экономическим эффектом в 21 тысячу рублей.

Неплохо потрудились в текущем году и новаторы цеха горного транспорта. Внедрив в производство более 80 рационализаторских предложений, его работники сэкономили государству 20,5 тысячи рублей. Не хуже обстоят дела и в коллекти-

ве карьера комбината. Здесь также из 120 было внедрено 79 предложений, позволивших сохранить более 14 тысяч рублей.

Особенно плодотворно поработала в течение семи месяцев творческая группа энергопеха в составе начальника электролаборатории тов. Шплота, электромонтеров тт. Головко и Анисимова. Автоматизировав управление насосами по откатке фекальных вод, они сэкономили более 3 тысячи рублей, вы свободили несколько человек, значительно облегчили трудоемкий процесс откатки.

Не менее интересным и полезным было предложение, внесенное машинистом станка шахты тов. Дураковым и помощником машиниста тов. Башировым. С изменением схемы вентиляции камеры «7-А» подземного рудника значительно

ОСТАЛАСЬ НЕДЕЛЯ

Недавно в газете «Орский рабочий» была напечатана статья «Новую школу — к 8 сентября». Речь шла о хорошем почине строителей треста «Орскпромстрой», решивших ускорить срок сдачи ударного об'екта.

На строительной площадке и в эти дни кипит оживленная работа. Всего штукатуров Агнессы Кливер уже закончило с хорошим качеством вытяжку карниза, општукатурило цоколя в актовом зале. С энтузиазмом в эти дни трудятся бригады Шварцер, Сашко, штукатур А. Мочалова, каменщики И. Шмальц из СУ-27, бригада Станислава Богданова из управления «Электромонтаж», электрики Ю. Майская и П. Рыжова.

В статье «Новую школу — к 8 сентября» резкой критике были подвергнуты субподрядные организации. Изменилось ли что-либо с того дня?

Нужно отдать должное: руководители управлений «Электромонтаж» и «Центропрестрой» товарищи Иванов и Афонин сделали правильные выводы из критики. Число электромонтажников на об'екте увеличено вдвое, и они теперь успешно завершают работу по освещению новой школы. Коллектив управления «Центропрестрой» приступил к асфальтированию дороги, благоустройству территории школы. Но...

Далеко не все руководители сделали правильные выводы. К таким относятся начальник участка управления «Промсвязьмонтаж» товарищ Мещеряков. Он торопится. Между тем, из-за вас, товарищ Мещеряков, могут задержаться работы по благоустройству, из-за вас мы не приступим еще к отдельке главного входа, потому что до сих пор не сделан внешний вывод телефонной сети и не уложены в траншеях кабели. Писали об этом 24 июля в газете «Орский рабочий», писали 28 августа, но товарищ Мещеряков пока не думает появляться на об'екте.

«Без вести» пропали и монтажники из управления «Промвентиляция» (начальник тов. Савельев). Они сдерживают темпы работ строителей, взявшись повышенные обязательства. Строители борются за экономию каждой минуты, стартуют до 8 сентября закончить все недоделки, а вот в классе домоводства, на чердаке, на кухне, в подвалах они не могут приступить ни к штукатурным работам, ни к побелке, потому что промвентиляторщики здесь не установлены.

Выставка достижений народного хозяйства СССР в Москве. Проезд от Главного павильона на территорию выставки.

Фото А. ИСЕНБАЕВА.

тию более шести тысяч рублей. С внедрением его предложений значительно улучшилась технология ремонта и регулировки топливной аппаратуры автомобилей «МАЗ-525». Одно только предложение по улучшению смазки насосов высокого давления от масляной системы двигателя «Д-12А», намного увеличило срок службы механизмов, сбрасывая 5,5 тысячи рублей.

Таких примеров можно привести сегодня немало. С каждым месяцем все шире и шире растет на комбинате число рационализаторских предложений, множатся ряды активных разведчиков нового. Уже в августе горняки сумели поставить и внедрить десятки новшеств, давших немалый экономический эффект.

К. Беляев.

Орский рабочий

1 сентября 1962 г. 3 стр.

ИДЕТ
РЕЙД

вили еще свои короба.

Товарищ Савельев, строитель с нетерпением ждет вас. Ждут вас школьники, которые вскоре должны сесть за парты новой школы.

Кстати, несколько слов о партах. Заказчик (куратор тов. Супрунов) до сих пор еще не решил вопрос о том, кто будет производить покраску школьного оборудования.

В каждой статье, освещющей ход строительства школы, упоминаются снабженцы треста «Орскпромстрой». Придется несколько слов сказать о них и сегодня. До сих пор из рук вою плох поставлено снабжение. Два месяца тому назад, например, мы, строители, подали в отдел снабжения треста размеры и количество потребного нам стекла. Но об этом стекле вспомнили только в канун подготовки школы к сдаче. Тут выяснилось, что на складах треста нет стекла нужного размера. Срочно откомандированы грузовая машина в другой город на расстояние свыше 700 километров. Стекло привезли, но оно оказалось другого размера. На дни машина вновь ушла в дальний рейс. Привезут ли стекло — это еще неизвестно, а сроки сдачи об'екта приближаются.

Доски, о которых писали в предыдущей статье, на об'ект уже завезены. Но качество половых досок, обрабатываемых на заводе жестобетонных изделий треста (начальник тов. Шерметинский), продолжает быть низким. Доски разные по толщине, плохо обработаны.

У строителей к тов. Шерметинскому есть еще одна большая просьба. Они просят ускорить изготовление драки, отсутствие которой нередко вызывает простой штукатурных бригад.

Неделя осталась до сдачи в эксплуатацию школы на 920 мест. Будем надеяться, что все препятствия, мешающие строителям, будут устранены, а коллективам управления «Промвентиляция» и «Промсвязьмонтаж» не придется больше напоминать о том, что из-за них задерживается пуск в эксплуатацию важного об'екта.

М. Заянидинов, И. Кудашкин, мастера строительного управления № 27 треста «Орскпромстрой».

Н. Гайфуллин, корреспондент газеты «Орский рабочий».



— Догнать!!!

— Не сумеем: стартовая площадка не та...

Рис. В. Жаринова. Фотохроника ТАСС.

Полет «Маринера-2»

НЬЮ-ЙОРК, 27 августа. (ТАСС). Как сообщают информационные агентства с мыса Канаверал, американский космический корабль «Маринер-2», запущенный сегодня в направлении Венеры, отклонился от курса в результате того, что после отключения первой ступени ракеты корабль был неправильно ориентирован по крену. Предполагают, что «Маринер-2» пройдет на большем расстоянии от Венеры, чем было запланировано, и не сможет передать всего комплекса информации. По предварительным данным станций слежения, «Маринер-2» пройдет мимо Венеры на расстоянии — 600 тысяч миль. Первоначально предполагалось, что «Маринер-2» приблизится к Венере на расстояние 10 тысяч миль и что его приборы передадут данные о температуре атмосферы Венеры, ее магнитном поле и радиации.

Как указывается в заявлении официальных лиц, ответственных за запуск «Маринера-2», будет предпринята попытка исправить курс корабля.

По предварительным расчетам, полет «Маринера-2» к Венере должен продлиться 109 дней.

ГОРКОМ КПСС и городское отделение Общества по распространению политических и научных знаний проводят 2 сентября воскресные чтения.

ГОРОДСКОЙ ДОМ АТЕИСТА (пл. Гагарина, Дом культуры строителей). Тематический вечер. Лекция: «О предрассудках и суевериях». Выступает лектор, член Общества т. Чернецов.

Беседа: «Обзор новинок атеистической литературы». Проводит т. Гершун — зав. библиотекой им. Горького. Демонстрируется кинофильм «Несчастное число».

Работают выставка литературы по атеизму, книжный киоск, стол справок по вопросам научного атеизма. Производится подписка на полулярный научно-атеистический журнал «Наука и религия», и другие издания. На площади у Дома культуры с 6 часов дневное кино: «Чудотворец из Бирюлево».

ДОМ КУЛЬТУРЫ НЕФТИНИКОВ. Лекция: «150 лет со дня Бородинского сражения (1812 год)».

Читает тов. Анний — член Общества.

1 сентября 1962 года

НАЧИНАЕТСЯ ПРИЕМ ПОДПИСКИ
на газеты и журналы по безналичному расчету от организаций, предприятий и учреждений.

Одновременно всеми почтовыми отделениями связи будет производиться прием индивидуальной подписки на газеты и журналы социалистических стран.

Спешите подписаться.

Иванов Анатолий Иванович, проживающий в Орске, проезд Камышинский, 4, кв. № 24, возбудил дело о разрывании брака с Ивановой Раиной Даниловной, проживающей в Ли-

пецкой области, город Лебедян, ул. Почтовая, 40.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде города Лебедян, Липецкой облас-

Наш Адрес
и телефоны

ФБ04825.

Г. ОРСК, СОВЕТСКАЯ, 84. Телефоны: редактор — 3-68, ответственный секретарь — 5-06, отделы партийной жизни, промышленности, культуры в быту — 2-25, отдел писем — 4-99, зав. издательством — 2-66, бухгалтерия — 0-51.

РАСТУТ РЯДЫ ЗАОЧНИКОВ

Среди работников жилищно-коммунального управления никелькомбината и среди металлургов, проживающих в общежитиях предприятия, в нынешнем году заметно увеличилось число заочников в высших и средних учебных заведениях. Так, плановик жилищно-коммунального управления тов. Сулайманова в текущем учебном году будет заниматься в филиале Всесоюзного заочного политехнического института, табельщик управления тов. Мужевская — в 9-м классе вечерней школы, воспитатель молодежного общежития № 1 тов. Сухкова — в заочном педагогическом училище. Из числа молодежи, проживающей в общежитиях, нужно отметить тов. Пополова, который будет учиться в заочном политехническом институте, тов. Егорова, студента того же института, тов. Поливцева — учащегося вечернего отделения индустриального техникума, тов. Фирсову — заочнику финансово-экономического института и других.

Хочется пожелать заочникам хороших успехов в учебе.

В. Ляпин,
управдомами ЖКУ никелькомбината.

Воскресные чтения

Начало в 7 часов вечера. Кинофильм «Неизвестному солдату».

МЯСОКОМБИНАТ. (Агитплощадка). Лекция: «Труд — источник всех благословий».

Читает тов. Шиякин — начальник отдела организации труда мясокомбината.

Начало в 7 часов вечера.

Кинофильмы: «На стражах семилетки», «Из архива очковатировщиков».

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ. Лекция: «О международном положении Советского Союза».

Читает тов. Русков — член Общества.

Начало в 7 часов вечера.

Кинохроника. ЗАУРДЛЬНАЯ РОЩА. Лекция: «О международном положении Советского Союза».

Читает тов. Хлытов — лектор горкома КПСС.

Начало в 2 часа.

Концерт художественной самодеятельности.

Начало в 7 часов вечера.

Кинохроника.

ЗАУРДЛЬНАЯ РОЩА. Лекция: «О международном положении Советского Союза».

Читает тов. Хлытов — лектор горкома КПСС.

Начало в 2 часа.

Концерт художественной самодеятельности.

КЛУБ ЗАВОДА ИМЕНИ ЧКАЛОВА. Лекция «О полете в космос».

Читает тов. Зинкевич — лектор.

Начало в 4 часа.

Кинофильм «Первый рейс к звездам».

АГИТПЛОЩАДКА № 32 (ул. Школьная). Лекция: «О культуре поведения советского человека».

Читает тов. Калачаров — член Общества.

Начало в 7 часов вечера.

Кинофильмы: «На нас смотрят дети», «Тени на тротуарах».

Комбинату «Южуралникель»

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу: бульдозеристы, электромонтеры, электрослесари, слесари-сантехники, газорезчики, газосварщики, токари, плотники, столяры, грузчики.

Обращаться: пос. Никель, отдел кадров ЮУНК.

Центральный складкасс ТРЕБУЮТСЯ

механик по счетным машинкам. Обращаться: проспект им. Ленина, 13.

Заводу электромонтажных изделий ТРЕБУЮТСЯ

штукатуры, плотники, стропальщики, грузчики, секретарь-машинистка.

Обращаться по адресу: 2-й рабочий городок, отдел кадров завода.

Большине ТЭЦ ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу санитарки и кухонные работницы. Обращаться — ул. Короленко.

Коллектив аптеки № 59 выражает глубокое соболезнование Карлану Басе Болфроне и Герману Вольфу Абрамовичу по поводу смерти матери и жены ГЕРМАН

Софии Григорьевны

НЕМАЛО ЗАБОТ сейчас у школьников и их родителей. Начался новый учебный год. И они стремятся приобрести все необходимое для нормальных занятий в школе — новые учебники, книги, тетради и т. д.

Чтобы помочь взрослым и детям. Библиотека решила 1 и 2 сентября провести в городе книжные базары, посвященные началу нового учебного года. На базарах будут представлены в широком ассортименте литература, учебные пособия и письменные принадлежности.

Возле кинотеатра «Октябрь», у Дома культуры нефтяников и на стадионе «Авантаж» книжный базар будет работать 1 сентября с 4 часов дня до 8 часов вечера. На колхозном рынке в Старом городе такой базар будет работать 2 сентября с 9 до 14 часов дня.

Спорт

В воскресный день на Ирикле

Спортивное рыболовство стало одним из массовых видов спорта в нашем городе. Нет такого предприятия, учреждения, стройки, где бы не увлекались им.

Во многих физкультурных организациях созданы секции рыболовов-спортсменов. Например, на Южуралмашзаводе в такой секции состоит более пятидесяти человек, на никелькомбинате — около шестисот человек, в спортивном коллектике клуба «Серп и молот» — около пятидесяти человек. В общей сложности в городе насчитывается свыше двадцати тысяч спортсменов-рыболовов.

За последние годы у спортсменов-любителей рыбной ловли установилась хорошая традиция — регулярно проводить городские соревнования.

И вот в прошлую субботу и воскресенье на Ириклийском водохранилище состоялось очное — четвертое по счету городское соревнование рыбаков-спортсменов на лично-командном первенстве.

В нем принял участие коллектив физкультуры клуба «Серп и молот», завода-железобетонных изделий треста «Стройматериалов», спортивного общества «Спартак».

В программу соревнований входило: ужение рыбы поплавочными и донными удочками. От каждого коллектива выставлялось по 6 спортсменов.

Наилучших успехов добились члены-спортсмены коллектива клуба «Серп и молот» — прошлогодние обладатели переходящего приза. Они выловили в командном зачете свыше 21 килограмма рыбы, вновь завоевав почетный приз. На второе место вышла команда завода железобетонных изделий. Ей вручен диплом второй степени.

Редактор Б. Н. ГУСАРОВ.

Сегодня на экранах города

Кинотеатр «Октябрь» — «Как молоды мы были». Начало в 9 час. 30 мин., 11, 1, 3, 5, 7 и 9 час. вечера.

Летняя эстрада Старого города — «Кусочек голубого неба».

Летняя эстрада мясокомбината — «Сейм выходит из берегов».

Кинотеатр «Пионер» — «У кругого яра». Начало в 9 час. 30 мин., 1 час. 20 мин., 3 часа 15 мин.

Кинотеатр «Мир входящему». Начало в 11 час. 25 мин., 5 час. 15 мин., 7 час. 25 мин., 9 час. 30 мин. вечера.

Дом культуры металлургов поселка Никель — «Привидение в замке Шпессарта».

Летняя эстрада строителей — «Чужие».

Дом культуры машиностроителей — «Один гектар неба».

Летняя эстрада пос. Первомайского — «Четвертое по течению».

Редакция газеты «Сельская новь» ТРЕБУЮТСЯ машинисты. Обращаться по адресу: Пионерская, 1.

Театру драмы имени А. С. Пушкина ТРЕБУЮТСЯ художник, уполномоченный по распространению билетов, рабочий сцены.

Обращаться: Дом культуры металлургов (Соцгород), дирекция театра.

Коллектив аптеки № 59 выражает глубокое соболезнование Карлану Басе Болфроне и Герману Вольфу Абрамовичу по поводу смерти матери и жены ГЕРМАН

Софии Григорьевны

Заказ № 411, Тираж 11.500.